

Fe de erratas en los resultados de hoja de vida de la primera convocatoria CAS 2021

Dice:

N°	ORGANO	UNIDAD DE ORGANIZACIÓN	SUBUNIDAD DE ORGANIZACIÓN	NRO PLAZA	PLAZA	DNI	APELLIDOS Y NOMBRES	FORMACIÓN ACADÉMICA	EXPERIENCIA GENERAL	EXPERIENCIA ESPECÍFICA	EXPERIENCIA	CAPACITACIÓN	PUNTAJE TOTAL	CONDICIÓN	OBSERVACIÓN
23	GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO TERRITORIAL			CAS 10	ASISTENTE EN INGENIERÍA	70024618	ALARCÓN ALARCÓN KARLA LILY	18	11	44	55	6	79	APTO	

Debe decir:

N°	ORGANO	UNIDAD DE ORGANIZACIÓN	SUBUNIDAD DE ORGANIZACIÓN	NRO PLAZA	PLAZA	DNI	APELLIDOS Y NOMBRES	FORMACIÓN ACADÉMICA	EXPERIENCIA GENERAL	EXPERIENCIA ESPECÍFICA	EXPERIENCIA	CAPACITACIÓN	PUNTAJE TOTAL	CONDICIÓN	OBSERVACIÓN
23	GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO TERRITORIAL			CAS 10	ASISTENTE EN INGENIERÍA	70024618	ALARCÓN ALARCÓN KARLA LILY	18	11	4	15	6	39	APTO	